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第１１回 星ヶ丘医療センター地域医療連絡協議会 議事録概要 

日 時 令和元年５月２３日(木) １４時３０分～１５時２０分 

場 所 新会議室 A 

出席者 【院外】地域の医師会代表２名、地域の行政職員 1 名、住民代表２名 

    【院内】院長、副院長（１名）、看護部長、副看護部長（１名）、事務部長 

        地域医療連携室長 

議 題 1．定期報告（平成 31 年１～3 月）、平成 30 年度紹介・逆紹介に関する報告 

2．前回いただいたご意見やご提案に関する当院の取り組みの報告について 

    3．当院に対するご意見やご提案について 

会議内容 

１．定期報告（平成 31 年１～3 月分）、年度報告（平成 30 年度分） 

【定期報告】 

（１）紹介件数・紹介率について 

（２）逆紹介件数・逆紹介率について 

（３）救急搬送件数の推移について 

【年度報告】 

（１）返書作成率の推移について 

（２）紹介状持参患者数推移について 

（３）年度別（平成 27年度から平成 30年度）紹介状持参患者総数について 

（４）平成 30年度エリア別紹介・逆紹介患者割合について 

（５）平成 28・29・30 年度診療科別紹介件数について 

（外部委員） 

 ・返書作成について、退院後、通院で経過を観るため返書が遅くなるとの説明であったが、

退院後の情報は重要であり、早くいただきたい。 

（院内委員） 

  実際どの様なものが返書できていないのか、個々のケースを検証する。 

（外部委員） 

 ・脳神経内科や循環器内科に力を入れていることは判るが、糖尿病内科の紹介件数が大幅に

増えているが、何か取り組まれているのか。 

（院内委員） 

  病院としても紹介件数を増やしていくように取り組んでおり、2～3 月にかけて積極的に

教育入院を行ったことなどが考えられる。 

 

２．前回いただいたご意見やご提案に関する当院の取り組みの報告について 

 （１）研修会や公開講座に関すること 

医療・介護機関代表委員より、地域の関係機関を含めた勉強会開催に際し以下の要望があ

った。 
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①勉強会開催時に当院会議室をお借りしたい。 

②勉強会のテーマによって当院職員の協力をいただきたい。 

→令和元年 7 月 11 日（木）に当院にて「災害当日の対応について」をテーマに多職種連携

勉強会を開催する予定。 

 （２）当院の診療機能、医療連携に関すること 

    ER の充実を求められていたが、前回開催から期間が短く、特に体制変更はない。 

（３）行政や医師会等に対する当院や協力に関すること 

 特に要望なし。 

（４）上記以外の活動報告 

    4 月 6 日（土）「チームで支える心不全」をテーマに当院旧看護学校にて市民公開講座を

開催した。参加者は 60 名。 

    次回、11 月 30 日（土）メセナ枚方にて脳卒中をテーマに市民公開講座を開催する予定。 

   

３．当院に対するご意見やご提案について 

 （１）研修会や公開講座に関すること（地域住民・地域医療機関等） 

    意見や提案はなし 

（２）当院の診療機能、医療連携に関すること 

   （外部委員） 

   ・婦人科領域でのホルモンの機能亢進の患者は、星ヶ丘はどの診療科へ紹介すればよいか教

えていただきたい。 

   （内部委員） 

内分泌内科が無いため、以前は関西医大附属病院へ紹介するケースが多かったが、現在、

総合内科医へ紹介をすれば一般レベルより少し高いスクリーニングを行っている。専門的

治療を要すると判断した場合、外部医療機関へ紹介するようになっている。 

 （３）行政や医師会等に対する当院の役割や協力に関すること 

   （外部委員） 

・当市では健康づくり計画に基づいて、平成 26 年度から健康リーダー養成の取り組みを行

っている。市が主催する 10 回程度の養成講座を受講し、健康リーダー資格を取得してい

ただいている。いままでは養成講座の講師を交野市医師会へ依頼し、講師を派遣いただい

ていた。このたびその養成講座へ星ヶ丘医療センターの医師を派遣していただきたい。 

   （内部委員） 

    事前に要請をいただいており、糖尿病内科部長を講師として派遣する予定。 

    

（外部委員） 

   ・当医師会は市内にある 4つの基幹病院の院長先生の方々へ、医師会顧問として様々な意見

をいただいております。院長も顧問としてお願いいたしたく、6月 1日に総会を開催いた

しますので、よろしくお願いいたします。 

 


